

家有“卷卷”

裘村中心小学402班小记者 沈钰灵
我有一个形影不离的好伙伴，它就是我家的小狗卷卷。

卷卷的圆脑袋上有一双炯炯有神的大眼睛，虽然身上穿了一件黄色的衣裳，但是还是掩盖不了它身上那超级卷的毛。卷卷的毛，灰黄色的，每一根都卷起来了，就像弯弯的毛毛虫一样，特别可爱，所以我给它取名叫卷卷。每次我用梳子给它梳理毛发的时候，卷卷都非常享受。

卷卷不仅有卷卷的毛，而且它还特别擅长卷腹呢，那搞笑的模样常常令人捧腹大笑。

妈妈不堪忍受自己的肥胖，所以每天都爱在家里做卷腹运动。卷卷也经常跟在妈妈后面练习呢！你瞧，它鼓起自己那圆溜溜的小肚子，四条腿使劲向上抬，就好像要去抓自己爱吃的骨头一样，那四脚朝天的样子可爱极了。别看它只是一只小狗，但是却比我妈妈还要厉害呢，做了好几十个之后，终于累得趴在地上打起了滚。

我爱卷卷那卷卷的毛，也喜欢它卷腹时候搞笑的模样。

学英语的酸甜苦辣

萧王庙中心小学402班小记者 杨嘉琪
在学英语的过程中，我尝遍了酸甜苦辣的滋味。从小，我很羡慕那些外国人。他们一天到晚交流都用英语。我希望自己也有一天能穿着漂亮的裙子和黄头发、白皮肤、大鼻子的外国人交流。9岁那年，妈妈为我报名参加了英语王族，就这样，我和英语结下了不解之缘。

酸——学英语，首先要有一个一丝不苟的学习态度。如果不刻苦，那就不可能学好。这句话是Amy老师刚认识我的时候对我说的一句话，这句话一直深深刻在我的脑海里，每当我想放弃时，这个“光明灯”便会亮起，让我坚持下去。我刚进这个班里，Amy老师就先给我们取名，我叫cathy，中文意思是凯西。我的好朋友叫LiLy。Amy老师先教我们说“Hi!”经过一次又一次的努力，经过一个的一个的单词学习，我的英语水平越来越好了一次家长会上，老师对我的妈妈说：“琪琪有很大的进步！”我和妈妈互相对视了一下，都笑了。

辣——开始学课文了，由于我对近期学的英语单词还不太熟悉，所以轮到我发言时，我说得磕磕绊绊的，本以为会得到老师的一顿臭骂，谁知，Amy老师不但不生气，还来鼓励我，说：“刚开始学课文，不是一学就会的。我们要像爱迪生一样，经过一次又一次的失败，才能凝结成一次的成功！”

苦——谁学英语能一学就会呢？每个人都是要用一点一滴的汗水凝结而成的。到了冬天，手变冷了，上课连坐也坐不住了。这时，我对自己说：“这点困难算什么，我要坚持下来！”经过每天半小时的英语朗读，显然，我的英语成绩提高了许多。

甜——每节课，表现好的那一组，都能得到不少的baby卡。一开始，我们组总是输，因此，组长找我们开了一个小会，开会后，我们组就常常看见第二小组来挑衅我们的极限，我们的组长LiLy看见了这一幕，对我们镇定地说：“看他们第二小组多得意，他们的成绩一定会大大减退！”我们听了组长的话后，都下定决心，团结一致！经过我们的努力，终于取得了高难度的胜利。

学英语让我品出了酸甜苦辣的味道，让我懂得了 一个道理：一个人只要坚持不懈，就一定可以成功！

春天

萧王庙中心小学402班小记者 黄子超
春天来了，大地上的每一个角落都充满了春天的气息。校园里，到处充满了春光明媚的景象，小河旁的柳树抽出了细细的柳丝，上面点缀着淡黄的嫩叶，小草带着泥土的芬芳钻了出来，不远处李子树也长满了含苞待放的花骨朵。小朋友们都脱掉了笨重的冬衣，换上了既轻便又鲜艳的春装。小鸟也飞出来了，唱着动听的歌，告诉我们，春天来了。

春天真的来了，在池塘里，在田野上，在天空中，到处都焕发着勃勃生机，大自然的景象也变得丰富多彩起来。春天里，暖洋洋的阳光照在身上，软绵绵的春风拂在脸上，既温暖又舒服。春天的景色太美了，春天里人们的心情更美，人们欢快的笑脸充满了希望。公园里又热闹起来了，忙着照相的年轻人，钓鱼的老人，还有嬉戏玩耍的小朋友，一个个的都陶醉在大自然的怀抱里，流连忘返。

教室的墙壁上贴着新学期的新课表，一本本新书中，有好多知识果实等待着我们去采摘。我热爱春天，因为春天充满着生机，充满了希望。

家乡的传统小吃

萧王庙中心小学402班小记者 罗乙轩
我的家乡在宁波奉化，那里山清水秀，鸟语花香。在风景秀丽的奉化，还有些传统小吃：如千层饼、灰汁团……今天我给大家隆重推出千层饼。

当你走进奉化溪口时，你总会看到沿街有许许多多的店铺，其中最多的就是卖千层饼的店铺。你不要小看这大大小小的饼，它可是大有来头。千层饼的历史悠久，大约始于清光绪年间，距离现在已经有一百多年的历史了。千层饼做工非常复杂。首先，选料就十分精细：要选极富营养价值的天然海洋生物——冬天苔菜；还要有特制的上等小麦粉。选好了料，还有13道工序在等着呢。每一个小小的千层饼都是经手工，一道一道精制而成，然后还要在特制的烧炉上用木炭经过两个小时烘焙呢！这样才算真正完成。这样制作完成的千层饼，香脆怡口，咬一口，你会发现，里面有一层两层，甚至有好多层，据说最多可分27层，“千层饼”这一名字就由此而来。千层饼有甜味或咸味两种口味供你选择，无论是甜的，还是咸的，味道都非常香美，包您吃了还想吃！千层饼又脆又香，不愧是我们家乡的传统小吃！

暑假来了

令人期待的快乐暑假要来啦！孩子们是不是已经按捺不住兴奋的心情了呢？哈哈，让我们走进实验小学204班，来听听他们的心声吧！

一提到暑假，我就想到了去年的暑假。

去年的暑假作业可真丰富啊！有手抄报、看世界杯、画画等等。最有意义的是“环保小卫士”这个活动。那天，我们班上的同学在中山公园集合了。大家都穿着校服，戴着红领巾，右手臂上还套着红袖。每个人手里都拿着垃圾袋和夹子。我们一行人边走边捡，不一会儿，手中的垃圾袋就都装满了。虽然累得满头大汗，但是我心里却非常高兴，因为我觉得我也能为社会出一份力了。

希望今年，我也能过一个有意义的暑假。

——204班小记者 宋欣珏

一转眼，一个学期就过去了，暑假也随之来临了。我回想起了以前的暑假，过得一点儿都不充实，每天被爸爸逼着，不是写作业就是看书，不是看书就是写作业。这次，我要过一个有意义的暑假：我先把老师布置的作业给做好，然后想和爸爸妈妈一起去旅行。

——204班小记者 王佳欣

暑假，是一个同学们可以尽情玩耍的美妙假期，但那些望子成龙的父母们早就帮我们报了很多培训班。我相信，大多数同学都会说：“不，我不想去培训班。”可是，不管怎么样，我们还是得去上的。

既然得上课，就得做作业。我提前制定了这样的计划：第一，每天做一至两个作业。第二，准备架子鼓考级，每天坚持练鼓二十分钟左右。第三，隔几天写一篇周记。第四，早上和傍晚坚持散步一到三圈，回来吃饭。第五，如果这些事情都做完了，就看半小时电视。第六，每天坚持阅读一两个小时的课外书，并望远、做眼保健操。第七，利用空闲时间来反思一下在二年级学习中存在的问题，为三年级做好充分的准备。

最让我高兴的是，这个暑假我可以去夏令营了，到时肯定可以学到很多知识，回来跟大家分享哦。

这个暑假，我会合理地安排好学习和娱乐的时间，过一个快乐又丰富多彩的暑假。

——204班小记者 俞威呈

时间过得真快，一转眼又放暑假了。

为了让这个暑假过得有意义，我计划这样做：第一，每天早上七点钟起床，下楼跳绳、打篮球、跑步，让我的身体变得越来越强壮。第二，每天按时完成老师布置的作业，还要多看看课外书。第三，多帮妈妈做些家务。第四，想跟爸爸妈妈去旅游一次。

呵呵，这个暑假，我的计划都能实现吗？

——204班小记者 郑皓元

贪心的大熊

萧王庙中心小学402班小记者 贝晨瑜

从前，大熊拥有一片土地，可是它太懒了，整天睡觉，小白兔虽然勤劳，但是没有土地种菜。

终于有一天，大熊的粮食耗尽了，于是大熊脑子一转，想出了一个坏主意。它把小白兔叫来说：“我把我的土地分给你。”小白兔激动地说：“真的吗?!”“没错。”

大熊说，“但是你必须把你种的粮食分我上边的那一半。”“好的。”小白兔说。

终于，到了丰收的季节，小白兔把它挑出来的叶子和根茎放在一边，把番薯放在自己那里。不久，大熊就赶过来了。它把刚才挑出来的叶子和根茎给了大熊并说：“给你，是你自己要上边的。”大熊看了气愤地说：“下次大丰收的时候，我要下边的。”

大丰收的季节又到了。小白兔把它最爱吃的大白菜给了自己而大熊什么也没有。大熊看了都气得说不出话来了，过了好久大熊才说出一句：“下次大丰收的时候，我要上边的和下边的看你怎么办！”

大丰收的季节再次来到了。小白兔把中间的玉米给了自己，把下面的根、茎和上面的叶子给了大熊。大熊一看傻了眼。大熊终于明白了世上没有不劳而获的事情。

我的植物朋友

宁波求真学校303班小记者 孙贤美

我家养了一盆芦荟，全身碧绿，非常惹人喜爱。芦荟的形状很特别，粗粗的茎上长着一片片叶子，叶子长而肥厚，边缘还长了许多尖刺，摸起来有点扎手。新叶子长在老叶子里面，层层叠叠又整整齐齐的，好看极了。

听说芦荟也可以开花，如果管理得好，每年都会开花。虽然我家的芦荟还没有开花，但我有信心把它照顾好，让它年年开花！

芦荟没有沁人心脾的芬芳，也没有娇艳迷人的外表，但我非常喜欢它。

我得到了表扬

萧王庙中心小学501班小记者 应雪媚

转眼间，我生命中的十二年悄然过去了，在这期间，我得到了许多东西，或锻炼，或鼓励，或关心，或表扬，这些东西伴随我成长。

记得有一次，妈妈不在家，家里的很多事都没有做。我正无聊着，忽地脑子一转，对了，我可以帮妈妈做家务呀！说干就干，我拿起扫帚，便在各个角落仔细地扫着，不放过一点灰尘。大约一刻钟之后，地面干净了，可我没有就此罢休，又拿起拖把拖了起来，所到之处干净得几乎能照出我的影子来。接着，我又整理了书桌和书柜。此时的我已经筋疲力尽了，在这一刻，我深刻体会到妈妈平日的辛苦，跟妈妈比起来，我所做的这点家务简直就是凤毛麟角。我下定决心，以后一定要多帮妈妈，减轻她的家务负担。

“叮咚，叮咚！”门外传来了门铃声，我赶紧去开门，原来是妈妈。妈妈进门后，看到一尘不染的地面，惊讶地问道：“宝贝，这些都是你做的吗？我的孩子已经长大了！”听了妈妈的话，我心里美滋滋的，比吃了蜜还甜。
指导老师 蔺丽君

经过一个学期的紧张学习，终于可以放松下来了，于是，我也开始安排自己的暑假计划啦！我把暑假计划分为看书、学习、旅游这三个方面。

首先是看书，我想把一整套《淘气包马小跳》看完，而且还要把别的书也看看够。

然后是学习，我打算先把老师布置的作业全部做完，再把妈妈布置的作业也做完。

最后是旅游，我想去遥远的北京城，看看那雄伟的天安门和那广场上徐徐升起的五星红旗。我还想去看一看那世界上独一无二的万里长城，听说它的身躯像一条矫健的巨龙，据说它已经有两千多年的历史了，1987年时，它还列入“世界遗产名录”呢。我还想去品尝一下北京城里令人垂涎欲滴的特色小吃，比如：北京烤鸭、冰糖葫芦、银丝卷……

真期待我的暑假呀！

——204班小记者 周芯妍

期待已久的暑假来了，真高兴呀！

我希望爸爸、妈妈能带我到海边玩玩，看看一望无边的大海，听听海浪在唱着什么，还想在海边捡贝壳、捉螃蟹、学游泳，或者打水仗、堆沙滩城堡。

我也希望能去大森林里看看，不知道大森林里有没有大老虎、熊等猛兽。它们是怎么生活的呢？它们会不会来咬我呢？想起来有点恐怖。

我还希望能去大草原看看，看看草原上是不是牛羊成群，一个个蒙古包是不是建在碧绿的草原上。我还想学习骑马，这样我就又多了一样本领了。

要是真能这样，那该多好啊！

——204班小记者 应王旭

我期待已久的暑假一步一步地向我走来了。

在暑假里，我特别想去方特玩。因为我在电视上看到，那里有各式各样好玩又刺激的项目，我已经迫不及待地想去了。而且我的哥哥姐姐也会来做客，到时，我想和哥哥姐姐一起去方特玩耍，一起坐过山车。不过我想：我的姐姐一定不会跟我一起坐的，因为她的胆子和蚂蚁一样小，连仁湖公园的海盗船都不敢坐，更不用说方特惊险的过山车了。我还想去玩水上项目，他们所有人都会游泳，除了我。虽然哥哥游泳的姿势总是被我嘲笑像狗爬似的，但是他至少比我厉害。

暑假里除了玩，我还要按时完成我的暑假作业，还要坚持去上妈妈给我报的兴趣班。

我真希望暑假快点到来啊！

——204班小记者 吴嘉琪

从大自然中得到的启示

萧王庙中心小学403班小记者 汪璜

上周六，我和妈妈去看油菜花，看完油菜花就去爬山。虽说去爬山，可爬山的入口也在山里，而且离油菜花地有段不短的路程。这时，一个小孩正在看《十万个为什么》，嘴里还念念有词：“蒲公英是靠风来传播种子的，风一来，蒲公英的种子漫天飞舞，就可以播种了。”听了这话，我心里想：“要是有一种东西也能像蒲公英一样，让我们很快到达目的地那该多好呀！”这时，我的脑海里出现了一个构想——

在未来，人们不再使用汽车了，因为家家户户都有利用光能“蒲公英”号飞行器。那什么是“蒲公英”号飞行器呢？首先，这是一种完全不会造成污染的飞行器。其次，它跟汽车很像，只不过它是在天空飞，而不是在地上跑。由于“蒲公英”号的出行方式是通过手机App智能来确定目的地的，所以不会出现因为自己不遵守交通规则而出事故的现象。那如果“蒲公英”号出故障了怎么办？不用担心，你可以按应急按钮，然后它就会自动给你穿上安全升降伞，弹射座椅就会把你弹出飞行器。这时，你只要把升降伞打开就可以了。在使用升降伞的过程中，你可以根据自己的实际情况来调节升还是降，直到平安降落。怎么样，这样的飞行器是不是很不错呢？

虽然这只是个构想，但我相信，在不久的将来，聪明的人们肯定会发明出这样的“蒲公英”飞行器，甚至是更好更先进的发明！

童年趣事

萧王庙中心小学601班小记者 柳云辉

人在时间的验证下不断地成长着，记忆的海洋里也不断地增添丰富多彩的内容，每当回想起幼时那幼稚而不失励志的事情时，总会莫名地嘴角上扬！

幼时的我很腼腆，缺乏自信，时常独自站在某个角落，发呆、遐想、思绪飞扬。

那是夏天的一个午后，我躲在角落乘凉，嘴角散落的食物碎渣，让一群蚂蚁蜂拥而至。闲来无聊的我，会给它们制造一些小小的障碍。当一两只蚂蚁发现有更美味的食物时，会交头接耳一番，然后以迅雷不及掩耳之势，通知伙伴们将其运回“基地”。

我故意把食物拿到远处，等待着看一场好戏。不多时，黑压压的一片正向“目的地”进军。领头的发现食物被“不明物体”拖走，快速同伙伴商量，第一时间出台对策。只见蚂蚁大军兵分三路去寻找，那不达目的死不罢休的气势，让我们“高等动物”汗颜！最后，它们如愿以偿！

现在的我阳光、自信，这件事给我最大的启发是：团队精神，在正确的道路上永不言弃！

懒惰的太阳公公

岳林中心小学201班小记者 陈沫嫣

这几天，我起床洗脸、刷牙、吃早饭，跑到楼下，都在下雨，每天都要带一把红红绿绿的大“蘑菇”。

“雨”很勤劳，每天早出晚归，但太阳公公赖床了，不再像以前那样早出晚归那么辛苦了。原来，它在软绵绵的“白云床”上懒洋洋地躺着，盖着舒舒服服的被子，伸着长长的腿，把软绵绵的手放在热乎乎的脑袋上，不再每天工作了，真是懒惰极了！

小朋友们可别像太阳公公一样懒惰哦！一定要勤奋学习，天天向上！

爸爸，我想对您说

萧王庙中心小学403班小记者 黄露

爸爸，在我的心目中，您是一位好爸爸！在我需要您帮助的时候，您会放下手上的任何事情来帮我。当我考试考得不好的时候，您也会好好地跟我说“没关系”，并让我下一次加油。

爸爸，我知道您的工作很辛苦，您是家里的顶梁柱，您也是家里最会赚钱的人。可是今天，女儿也想对您说说心里话。爸爸，在家里，我发现您经常抽烟。抽烟有害健康，我希望您能慢慢地把烟戒掉，希望您拥有一个健康的身体。而且，吸烟对我和妈妈也有坏处。您知道吗？二手烟对我们的影响更大，对身体更有坏处。为了我们大家的身体健康，爸爸，请您把烟戒掉吧！爸爸，女儿也希望您可以少打麻将。您的工作已经很辛苦了，我希望您下班回到家，可以好好地休息，不要去熬夜打麻将了！您可以在你休息的时候，去做做运动，那样才有助于身体健康。

亲爱的爸爸，女儿也希望您能放下手机，多陪陪我和妈妈。我们可以一起看电视，一起看书。手机看多了，对您的眼睛不好，对您的身体也不好。爸爸，我多希望您能陪我去外面走走，玩玩。我多想和您一起去海洋世界，看看海洋世界的精彩；我多想和您一起去动物园，看看那些可爱的动物；我多想和您一起去爬山，享受爬山的乐趣……

爸爸，您在我心里一直都是最好的爸爸，要是您能多陪陪我，多听听我的建议，那您就更加完美了。亲爱的爸爸，对我来说，陪伴也是一种幸福！
指导老师 李慧红

游老外滩

萧王庙中心小学601班小记者 杨清清

老外滩位于宁波市三江口北岸，是国家4A级旅游景区，也是目前国内仅存的几个具有几百年历史的外滩之一。今天，我们伴着煦日和风来到了宁波老外滩，来感受一下它的魅力！

老外滩环境优美，景色动人，是旅游的好地方。我们沿着小路走，脚下踩着不规则而有规律的青色砖瓦，环顾着四周，洋气的各式建筑和古老的历史文化完美地结合在一起。走到了小路的尽头，就是让人心旷神怡的甬江了。风平浪静时，江面宛如一面大镜子，风起时，江面上荡起了层层波浪。大小不一的轮船停泊在了码头，偶有轮船驶过，鸣起汽笛，勾起了坐在江边老人的昔日回忆。我们顺着江边走着，外国领事馆、天主教堂、银行、轮船码头等这些建筑一字排开，展示在游人眼前。这些建筑有几百年的历史了，几乎记录了宁波的整段历史。

夜晚的老外滩也是美得不得了，岸边的商店、餐饮店、饰品店灯火辉煌花红绿绿的灯光，把老外滩装点成了一座不夜城，灯火辉煌，热闹非凡，给平淡的老外滩增添了一份特殊的情调……

朋友啊，倘若有空，可愿来老外滩走走？

指导老师 徐治英

水蜜桃

萧王庙中心小学602班小记者 江双灵

春天的脚步声已愈发清晰，每每瞥见一树含苞待放而烂漫的桃花时总会不由自主地感叹春天的美好。

水蜜桃大概是家乡最醒目的标签之一了，每到春末夏初的时候，漫山遍野的粉色就摇身一变，枝头的小桃子僵硬地晃着它那青色的小屁股，躲在翡翠般的枝叶中格外好看。风轻轻吹着小桃子上细腻的绒毛，温柔得像位慈爱的母亲。

水蜜桃退去黄色的纸衣，胖胖的水蜜桃双颊泛着红，笨重地挂在枝头上，空气中飘着醉人的馨香。桃子互相碰着脑袋，像在窃窃细语，讨论着谁更甜蜜可口。清晨的桃子额头上还挂着晶莹的水珠，好比农民伯伯常年挂在额头上的汗珠。

水蜜桃的营养价值非常高，连口感也让人赞不绝口。无论是“七分熟”的还是熟到快烂了的桃子，我每次都会细细地小口品尝着，桃肉紧密而清甜，吃过之后就再也吃不下其他水果了。

又是一年温暖的三月，家乡的人们在辛勤耕耘中。绚烂的桃花比任何风景都要美……

太阳公公去度假了

岳林中心小学205班小记者 沈肃晨

这几天总是雨下个没完没了。我想：“是不是，老天爷在跟我们开玩笑，或者是太阳公公去度假了！”我和妈妈都很烦恼。

我的烦恼在于：衣服脏了鞋子湿了不能换，因为都是潮湿的。还有我喜欢的体育课，不能在操场上课了。在这种没有阳光的天气下，身体得不到有效的锻炼是很容易生病的。在这种潮湿的天气里，使病菌很容易滋生。

妈妈的烦恼是，洗好的衣服总是不会干，而且房间里全是衣服。最多的时候连我房间里也是衣服。整个房间全是洗完衣服的味道。

我渴望太阳，太阳公公求您快回来吧！

指导老师 邬利红

雨

岳林中心小学205班小记者 陈梓轩

“最近总是下雨啊！”我埋怨道。我正发愁呢，从早到晚闷在家里，都不能出去呼吸新鲜空气了，老天爷啊，发发慈悲吧，开开太阳吧！

要是能出去沐浴阳光，不仅能让心情舒畅，小草、小花都能探出头来看我们呢！大树的叶子也来凑热闹了……虽说是春天，但是，真的好想快点让太阳公公出来呀！

指导老师 邬利红

游海洋世界

龙津实验学校101班小记者 胡茜茜

今天，我去了宁波海洋世界。那里有各种各样的海洋生物，看得我眼花缭乱。

美丽的小丑鱼在假山里游来游去；五彩斑斓的水母在水里漂来漂去；笨拙的大海龟伸着长长的脑袋到处张望；呆头呆脑的寄居蟹正躲在家里睡觉呢……它们可真是太有意思了！

那次是我最难忘的旅行，那里是我最难忘的地方。